1.

KoHTponbHasa pabota Ne1 no ctatuctuke
MHoxecTBa
8 knacc

BAPUAHT 1.

Sajaitre ¢ NMOMOIBIO NEPEYMCACHHA JJNEMEHTOB MHOMKECTRO
A= {rl xel, (x-2)(x+3,5)(x+7)=0}.
3anuuuMTe BCE NOJAMHOMKECTBA MHOKeCTBa AenuTeneit uncna 7.

Kakue u3 npuBeiéHHBIX YTBEPAKACHHI ABIAIOTCA BOPHBIMM:
{7} c {1, Th

2)1c{1, 7

3) (D) {1, T

4)Dc{1,7)?

Kakue U3 NpUBEAEHHBIX YTBEPKACHNIH ABASIOTCH BEPHBIMU:
1) {7, 9} N {9} = {9}; 4) (7, 99U 3 = {7, 9);

2) {7, 9} N {9} = {7, 9}; 5) {7, 9} U {9} = {7, 9);
3){1,99ND={17, 9); 6) {7, 9\ {7} ={9)?

Ha ¢mupme paGoraer 29 wenosex. Ma uux 15 wenosexk suaior
HeMeuKuit s3bIK, 21 — asrnmiickuit 1 8 yenosexk aHaloT oba
Aspika. CROALKO paboTHMKOB QMPMEI HE 3HAIOT HHU OJHOIO M3
ITHX A3BIKOB?

Hoxkaxnre, 4T0o mMuoxkecrsa A = {x |x=8k-8, keZ} u

B=|x|x=8n+5 neZ}| pasus.

. Jokamxure, 4TO MHOMKECTBO YWHCEN BUAA Eln. , tne n € N,

cYéTHO.

. MuoxkecTBo A comepxuT 25 snemenToB. KakHX NoAMHOMXKECTB

ITOr0 MHOMKecTBa DOABIEe: ¢ YETHHIM KOJAHMYCCTEOM MIEMEHTOB
HJIH C HEUETHBIM KOJAHYEeCTBOM sJeMeHToB?



